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гр. София,  15.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петя Стоилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Силвия Димитрова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 10969 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.36 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. Г. Ф., не се явява, представлява се от адвокат Т. Х. Я., с 

пълномощно от СРС. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за финансов надзор, редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Г., с днес представено пълномощно.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Емил Георгиев. 

 

СЪДЪТ констатира, че в списъка по делото като касатор е записан  [фирма] и 

призовката е изпратена до дружеството, а не до С. Г. Ф., която е подала касационната 

жалба и е надлежна страна в настоящото производство. 

адв. Я. - Не възразявам срещу нередовната процедура по призоваването на касатора, 

доколкото призовката е изпратена до дружеството, а не до доверителката ми. 

Уведомена съм за делото и за днешното съдебно заседание и не възразявам да се даде 

ход. 

Ответник – Да се даде ход на делото. 

Прокурор Г. – Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, с оглед категоричното становище на процесуалният представител на 

касатора, че не възразява срещу нередовното призоваване, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор от ответника. 

 

АДВ. Я.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора, който сме 

депозирали. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР Г.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Я.: Моля да уважите жалбата на доверителката ми и да отмените решението 

СРС като неправилно и незаконосъобразно. Ще си позволя да акцентирам върху два 

от изложените в касационната жалба аргументи, а именно: в случай, че приемете, че 

доверителката ми е извършила твърдяното нарушение, при преценката на 

обществената опасност на деянието да вземете предвид, че отпуснатият кредит на  

[фирма] от „И.“ БГ представлява 0,1 % от активите на дружеството. Респективно 

съгласно Специалната разпоредба от ЗППЦК въпросната сделка се явява 

несъществена по отношение на дейността на дружеството. И на следващо място моля 

да вземете предвид, ако счетете че доверителката ми като е упражнила право на глас е 

нарушение на разпоредбата на чл.114, то да отчетете, че този глас не се явява 

решаващ при взимане на решението за отпускане на кредита. Съобразно изложеното в 

касационната жалба, моля да отмените решението на СРС. С оглед изхода от спора по 

делото моля да присъдите на доверителката ми извършените в процеса разноски. 

Представям документи, удостоверяващи техният размер. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля оспореното решение на СРС да бъде оставено в сила. От 

гледна точка на закона е ирелевантно дали е бил решаващ или не гласът на касатора 

при вземане на въпросното решение. Изразявам становище, че случаят не е 

маловажен, доколкото отпусната в заем сума е значителна. Моля да ми бъде 

присъдено юрисконсулстко възнаграждение за настоящата инстанция. В случай, че 

уважите касационната жалба моля да присъдите на касатора разноски, съобразени с 

предвидените минимални размери, съгласно Наредба № 1/2004 г. Представям 

подробни писмени бележки по съществото на спора, с препис за защитата. 

 

ПРОКУРОР Г.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Решението е 

произнесено в съответствие с материалният закон, поради което считам, че 

касационната жалба следва да се отхвърли. Моля да оставите в сила решението на 

Софийски районен съд като правилно, обосновано и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.41 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


